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Dieses Dokument erhebt keinerlei Anspruch auf Vollstindigkeit oder Korrektheit. Die Be-
nutzung erfolgt auf eigene Verantwortung. Falls ihr Anmerkungen habt, Fehler findet oder
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Aufgabe 1 (8 Punkte)

Gegeben seien folgende Wahrscheinlichkeiten:
(1) PANB)=? (2) P(ANBY =17 (3) P(A\C)= ?
(4) P(?) =7 (5) P(?) =7

Leider kenne ich die Werte nicht mehr :(

Berechnen Sie:

1. P
2. P



Aufgabe 2 (8 Punkte)

In einem Hut sind faire 40 Wiirfel, 15 Wiirfel mit 4 Seiten, 20 mit 6 Seiten und 5 mit 12
Seiten.

1. Berechen Sie P(A)
A = Es wird eine 5 gewiirfelt

2. Berechen Sie P(B)
B = Es wird eine 4 oder eine 7 gewiirfelt

3. Berechen Sie P(C|D)
C = Es wird ein Wiirfel mit mehr als 4 Seiten gezogen
D = Es wird eine 2 gewiirfelt

Aufgabe 3 (12 Punkte)

Gegeben sei:
0 x <0
f(z) = cx 0<z<z
Celel) 1<y

—_

. Zeigen Sie das gilt c =1

2. Berechnen Sie den Erwartungswert £.X

3. Berechnen Sie die Verteilungsfunktion F*(y)
4. Berechnen Sie P(3 < X < 10)

Aufgabe 4 (12 Punkte)

Gegeben seien folgende Werte:
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1. Berechnen Sie EX und Var X

2. Seien X; und X, stoch. unabhéngig(X; und X, seien wie in a) verteilt). Berechnen
Sie die Zahldichte h von X; und X5

3. Y sei exponentialverteilt mit A > 0
Z=1-e*

(a) Bestimmen Sie die Verteilungsfunktion von FZ
(b) Berechnen Sie EY und EZ



